HƯỚNG DẪN

Đăng ký Giấy xác nhận cho sinh viên
 bổ sung hồ sơ xin vay vốn tại Ngân hàng chính sách xã hội

Năm học 2014 – 2015

1. Đối với những sinh viên vay vốn lần đầu:

Bước 1. Sinh viên cần cấp Giấy xác nhận phải kiểm tra kỹ bản thân có thuộc một trong các đối tượng được Ngân hàng chính sách cho vay theo Quyết định số 157 :


(1) Học sinh, sinh viên mồ côi cả cha lẫn mẹ hoặc chỉ mồ côi cha hoặc mẹ nhưng người còn lại không có khả năng lao động.


(2) Học sinh, sinh viên là thành viên của hộ gia đình thuộc một trong các đối tượng :


- Hộ nghèo theo tiêu chuẩn quy định của pháp luật.


- Hộ gia đình có mức thu nhập bình quân đầu người tối đa bằng 150% mức thu nhập bình quân đầu người của hộ gia đình nghèo theo quy định của pháp luật.


(3) Học sinh, sinh viên mà gia đình gặp khó khăn về tài chính do tai nạn, bệnh tật, thiên tai, hỏa hoạn, bệnh dịch trong thời gian theo học có xác nhận của Ủy ban nhân dân xã, phường, thị trấn nơi cư trú.

Bước 2.  Người đại diện lớp tải mẫu đăng ký theo lớp:

1. Vào trang web P.CTSV: http://websrv2.ctu.edu.vn/dept/dsa/
2. Chọn vào thư mục: CÁC BIỂU MẪU
3. Chọn vào thư mục: Các mẫu đơn thường dùng.
4. Tìm biểu mẫu có tên: Mẫu đơn đăng ký vay vốn theo lớp.
Bước 3. Sinh viên nào có nhu cầu đăng ký Giấy xác nhận, liên hệ đại diện lớp đăng ký theo mẫu và photocopy Sổ Hộ nghèo/Sổ Hộ cận nghèo hoặc Giấy xác nhận của chính quyền địa phương thuộc đối tượng (1), (3) nộp cho đại diện lớp.
Bước 4. Đại diện lớp nộp danh sách cho Phòng Công tác Sinh viên vào buổi sáng từ 9h đến 11h các ngày trong tuần (trừ ngày nghỉ). Nhận kết quả vào buổi chiều từ 3h đến 5h sau 03 ngày kể từ ngày nộp danh sách. 

2. Đối với những sinh viên đã từng được vay vốn:

Bước 1. Như trên
Bước 2. Như trên

Bước 3. Sinh viên nào có nhu cầu đăng ký Giấy xác nhận, liên hệ đại diện lớp đăng ký theo mẫu và ghi số tiền đã được vay vào mẫu đăng ký (không cần photo giấy xác nhận đối tượng).

Bước 4. Như trên. 
* Thời gian nhận danh sách: Từ ngày 11/08/2014 đến ngày 31/12/2014. ( Do từ ngày 25/08/2014 đến ngày 29/08/2014 là thời điểm nhận hồ sơ sinh viên khóa 40 nên lớp nào nộp danh sách vào tuần cuối của tháng 8 sẽ nhận kết quả vào tuần 2 tháng 9).
* Nếu có vướng mắc về việc đăng ký Giấy xác nhận vay vốn liên hệ qua địa chỉ email: ttkhai@ctu.edu.vn.

